HEIMH KO3 buunenTaMy
IHEHTOB He HaXodHuTh).

949, y” — 9y 4 2y =e* + x cos
550. y:: + 6y’ + 10y = 3);4;—3" — gé“ CoS x
851, y” — 8y’ 4 20y — Brets sin o '
552. 4" + 7y + 10y — xe=2+ cos 5.
ggz i 2y, =+ 5y = 2xe* + ¢* sin 2y.
e g iis 2y, + y =2xe* 4 ¢* sin 2y,

85. y” — 8y + 17y — et (¥® — 3x sin x)
556. 1’ '

o ,:: +g’ =+sin ;,c—i- X COS x.
C Y =24+ Ay — 8y — g2 gin 9y 1 9,2
ggg Hi 6y,’ ~+ 8y =5xe2* | 9ptx sin'xj}- i
560. !jlll 25”—{- y;=_l_x (e‘x 2 COS x).
VY Yy e=3e* L By sin e
ggl. Y~ 6y" + 13y = x%3* _ 3 ¢os 2x.x
2. ¥ — 9y =¢-3 (x* +sin 3yx).

563. 44y <7x—3cos " ‘
565. y:// iy 4y// s 3!/, i ;"2 _is_ej‘:éi,\:/ +4y=COS X:C0s3x,
566. i 4y’ -+ 5y = ¢%* gin? 4.

567. y~ ——{t 3y’ + 2y = e—* cos?
568. y” — 9y | 2y = (x 4 ¢*) )sc:
: in x.
239. yf,V + 5y’ ~+ 4y = sin x - cos 2y,
57(2)- z” I Zg, i gy = ﬁx- 571, y” — y=4shy,
-y y==ch x, 878. y”4-4y — - 8i
574. 4"+ 9y { 9y —chy . sin o | Shx:sin2y,

Peurnts ypasuenus 575—581 cnocoGom BADHALHH MO~

CTOSAHHBIX,

" &
575. y ——2y’+y=37_ 5786. y”+3y’+2y== 1

BI7. B b s
y sinx ° 578. y”+4y=2tgx.

BT9. 4740/t ym g /T ;
381+, 5t T o T 680 gty

Haiitu pemenns ypaBHe

HuH 582—588, YAOBJIETBOPS 10~

LIHe YKa3aHHbIM HAYaJabHBIM yenoBusm,

it Mt R OL BT

38 V=t Ot o (O

585, o 1 20, = 2% y()=—1, y (=0

Bse, U 2y A =rxe=% y(0) =y’ (0) =0,

887, 5,0 YO0 =3, 1 (0)= 1, (o),
A i bt s i B et

y” (0) =3

(4HCIOBBIX 3HAUEHHI K03((pu- '-

588. y!V+y”"=2cos% y(0)=—2, v (0)=1,
Yy (0)=y" (0)=0.

B sanmauax 589—600 pemnts ypaBHenus Ditnepa

589. x%y"—4xy +6y=0. 590. x’y” — xy’ — 3y = 0.
891, X%y +xy’ —y=0. 592. x%""" =2y’

593. x%y” — xy’+y=8x. 594. x*y" + xy’-+4y=10x.
595. x°y”—2xy==6Inx. 596. x’y”—3xy’+5y = 3x2,
597. x’y”—6y=>5x+8x% 598. x%y” — 2y = sin In x.
599. (x —2)’y”" —3(x—2)y +4y=rx.

600. (2x+ 3)° 4" + 3 (2x -+ 3) i — 6 — 0.
Ilpumensss pasiuuHble METOAH, PEMHUTb ypaBHEHHs:
601. y”"+2y'4y=-cosix. 602. y”"—2y +y==xe*sin%x.

603. y”+2iy=8e*sinx. 604. y” + 2iy’ — y=8cos x.
605. 4" — 8iy=cos 2x. 606. y” — 2L — 3 In (— ).
607. y” + 24 + y = xe* + —=.
608. y” + 2y + 5y =f—x (cos?x + tg x).
609. x%" —2y =2,

810 #%y"—xy/+y="E 4 L 6115,y y=f(x).

X In x

612*. Kakue ycJIOBHS 0CTAaTOUHO HANOXKHUTL Ha (DYHK-
nuio f(x), 4To6Bl Bce pelieHHst ypaBHeHHs 3ajzaum 611
OCTAaBaJUCh OrPaHHYEHHBIMH IPH X —> 4 0o?

B sanauyax 613—618 moctponts JuHEliHbHE OAHOPOL-
Hble Jau(depeHnHaNbHbIE YPABHEHHSI € TNOCTOSHHEIMU
Ko3bduuuentamu (BO3MOXKHO GoJiee HH3KOro MOpsaKa),
HMelollHe JaHHEe JaCTHBIE PeIleHHusI,

613. y, = x%*. 614. y; = e2*cos x.

615, y;=xsinx. 616. 1y, = xe® cos 2x.

617. y,=uxe*, ys=e=*. 618. y;=x, y,=sinx.

619. Tlpn xaxkux a u b Bce peueHus ypasHeHusi y” -+

-+ ay’ 4 by =0 orpanuueHsl Ha Bcell uHCAOBOH MCH

+— 00 < X < 0o?

620. Ilpu kakux a 0 b Bce pemeHus ypasuenusi y”
‘+ ay! 4 by = 0 cTpemaATcs K HyJI0 NpH X —> -+ co?

621. Ilpn kaxux a u b ypasuenne y” + ay’ + by =0
HMeeT X0Ts OBl OfHO pewieHue y(x) == 0, cTpemsuleecs K
HyJ10 IpH X — -} oo? :
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HAJ(0 3aMEHHTb NPOH3BOJBHBIC MOCTOAHHBE C; Ha HeugBecTHble (yHK<
uuu Ci(t). IoayyeHHble BBIpaXKeHUS AJIs X; HAJ0 MOACTABHTH B Jlam-
HYIO HEOJHOPOAHYIO CHCTeMy, u W3 3T0il cncrembl Haitu Ci(t).

8. IMokasaTenbHON (yHKuueH ¢! maTpuupl A HA3bIBaeTCs CyMMa
psiza

A3
R e T (18)

re Ey— efMHHUHAST MATpHUA. PsAx CXOAHTCSA A/ JOGOH MaTpHiml A.

BOHCTBA wk

a) ecn A= cMC™!, To e =Ce Ml
6) ecin AB = BA, 1o e?TB =¢4. 08 =B . o4,

’

B) marpuua X (7) =el4 YAOBJIETBOPSET YPaBHEHHUIO I&&NMI = AX;
X(0)=E

Zoaou,z OTBICKaHHs e’:

vdﬁmz pellleHusi CHCTeMbl Au(GdepeHIHa bHbIX ypaBHeHHIL.
B cuay cBoiictBa B) {-f cromben MaTpHIbl e eCTb pelIeHHE CH-
CTeMbl ypaBHEeHHH (B BEKTODHOH 3amucH) % = Ax C HaYyaJbHBIMH
yenosusamu x;(0) = 1, x.(0) = 0 nmpu k =i (x;— -2 KoopauHATA
BEKTOpa X).

2) Ilyrem npuBeJeHHs MAaTPHUBl K KOpAaHoBoi ¢opme. Iycts
uspectHa Takas Matpuua C, urq C—'AC = M wumeeT KOpPHAAHOBY
dopmy, T. e. cocrout H3 Kierok K; Kaxpas kopaaHoBa KieTka
umeer Bug K = AE + F, y marpuusl F Bce 3JIeMEHTbl HyJ/H, KpoMme
1-ro Kocoro psja Hajg auaroHasbo. [Tostomy F™ = 0, rae m — no-
psafok Marpunsl F, u ef jerko Ha#itu ¢ momompbio paga (18). Tax
KaK eLle m>m"m>m. TO

o R B 8 Y i e

RN M A
CocTaBuB U3 KJETOK € ‘maTpuuy eM, Hafiiem e’ c IOMOILIbI CBO#-
ctBa a). J[0Ka3aTe/NbCTBO H MpHMEp "em. B [5), . 1, §§ 12—14.

B 3amauax 786—812 pemuTh HaHHBIE CHCTEMBI

Ll dx
v\@mwmmm:\:\_ AR O3Hauaert ﬂ. H T. .5 EAA O@.ﬁmﬁﬂmmxm

paGoTHl B HEKOTOPHIX 3aJauyaX yKa3aHbl KOPHH Xapakre-
PHCTHYECKOTO émmmmmxmv ;

1=2x+y, ”&“alm.
786. ﬂ%”wxn*n&,\ 787. Gy A
1+ x—8y=0, A&I&TT&
q%,ﬁ il Tt L
v x4+ x4+ 5y =0,
790. Mulwxlfm 791. ﬁ R
=% : x=3x—y,
792, ﬁ ol 793. ﬁ e
g=4y —x. 4x — y.

64

.Q — 3x,
794. M

“Qlwh.
xlxn_:ulm.
796. =%+t Yir— 2
3=9x—y
Ay._u“ﬂ Pwlm ?wlll—v
i=2x—y+2
788: Aty = 1A+ 29— 2
g=x—yt2

=1, k=2, h3=3).
&"&N\leiw.&.

800. %I.II‘NITk.v
3 — 6x — 6y + 52

Bye=1s dp=2nde=—1).

1t =2x+ Y
802. { y=x+3y—2
& =2y ndzernX
A?"w.»m.m“wH&.
=4 Y =2
804 § y=x+24—2
F=x—y+22
M=2, ho=Hh=3).
i=y—2x— 22
806. § y=x—2y T2z
5 =23x —3y+52

Avi“w. ?m“?w“ll:

uw"kll.tlTN.
808. § y=x+y—2
2=22 — Y

C:n»ﬁ“r »&“..wv.

3 A, @, Puaunnos

Axlmxlwwlo

J+3x+y=0
1=x—2y—2
j=y—x+tz
PR e
0, Ap==2, hg==—1).
#=3x—Yy+2

799. § y=x+y+2
gt —y A2
=1 =2 A3 =5).

M=,
801. & pE=wtih

2=38x+2
(M=1, Ay 3=1=20).

= 2522,
803. § y=x+ 22,

ge—=y—2x —2
M=1, hy,s==£1).
== i—lfi 2
805. § §=3x—2y—3z
3=2z—x+1Y
=0, hy="2g=1):
1=23x—2y—2,
807. § §=3xr—4y—3z,

=21 — 4y
(=2 =2, hg=—5).
f=y—22—X,

809. § y=4x+u,
e e o 8

Q(—Il— ?wll?wl.l..:
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